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Ανακοίνωση 

 
Επίσκεψη του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας στην 1η ΕΜΑΚ 

Αθήνα, 29 Δεκεμβρίου 2017 

Τις εγκαταστάσεις της 1ης ΕΜΑΚ (Ειδικής Μονάδας Διαχείρισης Καταστροφών) του 
Πυροσβεστικού Σώματος στην Ελευσίνα επισκέφθηκε την Πέμπτη 28 Δεκεμβρίου 2017 ο 
Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, Γιάννης Καπάκης, συνοδευόμενος από τον 
Αρχηγό του Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιστράτηγο Βασίλειο Καπέλιο, όπου τους 
υποδέχθηκαν ο Διοικητής, Αρχιπύραρχος Στέφανος Κολοκούρης και ο Υποδιοικητής, 
Πύραρχος Χρήστος Λάμπρης. 

Σκοπός της επίσκεψής τους ήταν αφενός να ανταλλάξουν ευχές με το προσωπικό ενόψει 
του Νέου Έτους και αφετέρου να τους ευχαριστήσουν για το σημαντικό έργο που επιτελούν 
και ιδιαίτερα για την προσπάθεια που κατέβαλαν τη χρονιά που πέρασε, καθώς 
υπερέβαλαν εαυτούς στην αντιμετώπιση των τόσο πολλών και διαφορετικών περιστατικών.  

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, τόσο ο Γενικός Γραμματέας, όσο και ο Αρχηγός του 
Πυροσβεστικού Σώματος είχαν την ευκαιρία να ανταλλάξουν απόψεις και 
προβληματισμούς με το προσωπικό για το πώς οι Μονάδες της ΕΜΑΚ θα βελτιωθούν 
ακόμη περισσότερο, με πολλαπλασιαστή ισχύος την εκπαίδευση και το σύγχρονο 
διασωστικό και πυροσβεστικό εξοπλισμό. Όλοι συμφώνησαν ότι βρισκόμαστε σε ένα 
μεταβατικό στάδιο, όπου τα πράγματα από πλευράς εκτάκτων αναγκών αλλάζουν πολύ 
γρήγορα στην ευαίσθητη περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου και η χώρα μας καλείται να 
διαδραματίσει πρωταγωνιστικό ρόλο. 

Σημειώνεται ότι ήδη μετά την πρόταση Juncker για τη δημιουργία του “rescEU”, τόσο το 
Πυροσβεστικό Σώμα, όσο και η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας παρακολουθούν 
από πολύ κοντά τις εξελίξεις, προκειμένου να αξιοποιήσουν το συγκεκριμένο πρόγραμμα 
με τον καλύτερο τρόπο – κυρίως από πλευράς χρηματοδότησης – για την αύξηση των 
επικοινωνιακών ικανοτήτων, ενώ για πρώτη φορά έμφαση δίδεται στους τομείς της 
εκπαίδευσης και της πρόληψης. 

 

 

 

https://twitter.com/hashtag/rescEU?src=hash

